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	Bài
	Tên bài
	File chương trình
	File dữ liệu vào
	
	File kết quả
	Điểm

	1
	Đấu giá may mắn
	
	BAI1.*
	BAI1.INP
	
	BAI1.OUT
	6

	2
	Thi online
	
	BAI2.*
	BAI2.INP
	
	BAI2.OUT
	5

	3
	Tích lớn nhất
	
	BAI3.*
	BAI3.INP
	
	BAI3.OUT
	4

	4
	Xóa xâu
	
	BAI4.*
	BAI4.INP
	
	BAI4.OUT
	3

	5
	Dãy con dài nhất
	
	BAI5.*
	BAI5.INP
	
	BAI5.OUT
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Sử dụng ngôn ngữ lập trình PYTHON hoặc C++ để giải các bài toán sau:

Bài 1. Đấu giá may mắn (6 điểm):
           Có N người tham gia trò chơi đấu giá để mua chiếc iPhone 16 Pro của công ty Apple. Người thứ i đưa ra mức giá ai (ai<=105).  Ban tổ chức muốn chọn ra một người may mắn đã đưa ra mức giá nhỏ nhất và duy nhất để trao giải. Hỏi người nhận giải thưởng đã phải trả số tiền bao nhiêu?

Input: file BAI1.INP gồm:

· Dòng đầu tiên chứa số tự nhiên N (N<=105)
· Dòng thứ hai chứa N số a1, a2,…,an

Output: file BAI1.OUT một số nguyên duy nhất là giá mà người thắng cuộc đưa ra. Nếu không tồn tại người thắng cuộc, đưa ra -1.

Ví dụ:

	BAI1.INP
	BAI1.OUT

	
	

	6
	3

	4 3 2 1 2 1
	


Bài 2. Thi online   (5 điểm): 

 Trong một kỳ thi trắc nghiệm online, mỗi khi thí sinh trả lời sai, trong câu hỏi tiếp theo máy tính sẽ đưa ra một câu hỏi dễ hơn; nếu thí sinh trả lời đúng thì câu hỏi tiếp theo sẽ khó hơn (mức độ dễ khó đã được lưu trữ trong ngân hàng đề của máy tính). Kết quả các câu trả lời của thí sinh được lưu trữ dưới dạng xâu nhị phân gồm các ký tự ‘0’ (đối với câu trả lời sai) hoặc ‘1’ (đối với câu trả lời đúng). 

 Nhiệm vụ cuối cùng là tính điểm. Theo qui chế: Với các câu trả lời sai thí sinh sẽ không được điểm. Với các câu trả lời đúng, điểm cho câu hỏi này sẽ bằng số câu trả lời đúng liên tiếp hiện có cộng thêm một. 

 Ví dụ: Nếu kết quả thi của thí sinh được lưu trữ dưới dạng dãy “110100111” thì điểm của bài thi sẽ là 1+2+0+1+0+0+1+2+3=10. 

Yêu cầu: Cho dãy ký tự là kết quả bài thi của một bạn. Viết chương trình tính số điểm mà bạn đó nhận được. 

Dữ liệu: Vào từ tệp BAI2.INP gồm: 

· Dòng đầu chứa một số nguyên dương 𝑛 (𝑛 ≤ 106) là độ dài dãy ký tự  kết quả của bài thi. 

· Dòng thứ hai chứa dãy ký tự có độ dài 𝑛 chỉ gồm các ký tự ‘0’ hoặc ‘1’.
Kết quả: Ghi ra tệp BAI2.OUT một số nguyên là số điểm mà bạn này nhận được. 
 
Ví dụ: 
	BAI2.INP
	BAI2.OUT

	9 
110100111 
	10 


Bài 3. Tích lớn nhất (5 điểm):
Cho ba số nguyên [image: image2.png]


, [image: image4.png]


, [image: image6.png]


 và một số nguyên dương [image: image8.png]


.

Yêu cầu: Hãy tìm tích lớn nhất được tạo bởi hai trong ba số [image: image10.png]


, [image: image12.png]


, [image: image14.png]


. Vì kết quả có thể rất lớn nên chỉ cần in ra phần dư khi chia cho [image: image16.png]


.

Dữ liệu: Vào từ tệp văn bản BAI3.INP: gồm bốn số nguyên [image: image18.png]


, [image: image20.png]


, [image: image22.png]


, [image: image24.png]


. Các số cách nhau một dấu cách.

Kết quả: Ghi ra tệp văn bản BAI3.OUT: một số nguyên duy nhất là kết quả bài toán.

Ví dụ:

	BAI3.INP
	BAI3.OUT
	Giải thích

	3 2 5 4
	3
	Tích lớn nhất: [image: image26.png]3x5=15



.

15 chia 4 dư 3. Kết quả là 3

	2 -3 -2 100
	6
	Tích lớn nhất: [image: image28.png](=2) x(=3)=6




6 chia 100 dư 6. Kết quả là 6


Giới hạn:

· Có 70% số test tương ứng với số điểm có [image: image30.png]


, [image: image32.png]|b]



, [image: image34.png]


 [image: image36.png]< 10°



, [image: image38.png]1=M=<10°



;

· 30% số test còn lại tương ứng với số điểm có [image: image40.png]


, [image: image42.png]|b]



, [image: image44.png]le] = 108



, [image: image46.png]1<M=<10*®



.
Bài 4. Xóa Xâu (3 điểm):

Cho một xâu kí tự độ dài N chỉ gồm các chữ cái tiếng Anh thường. Mỗi thao tác bạn được chọn K kí tự liên tiếp giống nhau của xâu đã cho và xóa chúng.  

Yêu cầu: Hãy thực hiện thao tác trên cho đến khi không thể thực hiện được nữa và cho biết xâu kí tự cuối cùng là gì.

Dữ liệu: Nhập vào từ tệp văn bản BAI4.INP:

· Dòng đầu chứa 2 số nguyên dương N và K (K [image: image48.png]


 N [image: image50.png]


 105).

· Dòng thứ hai chứa N kí tự của xâu.

Kết quả: Ghi ra tệp văn bản BAI4.OUT một dòng là xâu kí tự cuối cùng như yêu cầu.


Ví dụ:

	BAI4.INP
	BAI4.OUT

	7 3

qddxxxd
	q


Ràng buộc:

· Có 50% số test tương ứng với 50% số điểm có N [image: image52.png]


 1000.
· 50% số test tương ứng với 50% số điểm còn lại không có ràng buộc gì thêm.
	Bài 5: Dãy con dài nhất (2 điểm)
	
	


Cho dãy số nguyên A=(a1,a2,…,an), bạn được thay số 0 trong dãy A bởi một số nguyên bất kỳ khác sau đó chọn ra trong dãy A một số nhiều nhất các số (không cần đúng thứ tự) sao cho các số đã chọn tạo thành một dãy số nguyên liên tiếp. Hãy tìm cách có được dãy số nguyên liên tiếp dài nhất theo cách trên.

Ví dụ: Với A= (1,0,3,8,5,9,0), ta có thể thay hai số 0 lần lượt bởi 6 và 7, khi đó có thể chọn trong A ra các số (5,6,7,8,9) để được dãy số nguyên liên tiếp dài nhất. 

Input: file BAI5.INP gồm:

· Dòng 1 chứa số nguyên dương n, n<=106
· Dòng 2 chứa n số nguyên a1, a2,…,an cách nhau bởi dấu cách (|ai<=106)

Output: file BAI5.OUT gồm một số nguyên duy nhất là độ dài dãy số nguyên liên tiếp thu được theo phương án của bạn

Ví dụ:

	BAI5.INP
	BAI5.OUT

	7

1 0 3 8 5 9 0
	5


Ràng buộc:

· Subtasks1: Có 25% số test ứng với 25% số điểm của bài có
· Subtasks2: Có 75% số test ứng với 75% số điểm của bài có
· Subtasks3: Có 25% số test còn lại ứng với 25% số điểm của bài có
---------- HẾT ----------
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